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;‘ Battery installation

Un 5.

Before starting using recKEY, you must
first install the battery as indicated below:

e Open back-cover (Picture 1).

e Take out the battery: insulation protection film
(if inside, option).

e Check model number of battery should be 2032.
Insert it into the recKEY with correct downwards
of battery negative pole. (Picture 2).

e Make sure battery is OK and recover back cover.
You can use it now.

e Reconnection is needed after battery change.



'~ Download recKEY app
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To set up recKEY using your mobile device, you first
need to get

Search for in the in the App store, Google

Play or Windows Phone store, download and install the
App on your mobile device.

& Aval IR oenm L Download from
. App Store > GOOg]C p\ay ﬂ Windows Phone Store

System Requirements

i0S Android Windows Phone
i(‘J‘SO7BEEdﬁ’vhices \giihsB\SIJgt%%lh Select Andoid 4.3 + Select Windows Phone 8.1
q éP\ T d°"§m ‘ft'" d d ém > devices that support that support
, BPlus, [Pad ( 3",4t" and 5" gen) Blustooth 4.0 BLE Bluteooth 4.0 BLE

IPad Mini, Ipod touch (5™ gen)



(| How to use recKEY
(¥

MAIN BUTTON

®

Save your position in recKEY application

- when camera feature is on in reckEY app
Remotely control your smartphone camera
to take a picture or a selfie

Make your smartphone ring to easily find it



recKEY

<)

Partage position Trouver-moi




&

display connection
status and number of connected
devices. Tap to pair a recKEY.
Access list of connected devices or
discoverable devices

access your
account, help and about us sections

The blue dot refers to your
current location; the red dot indicates
location saved. Press the red dot to
share or delete the location saved

Press to enable /
disable incoming call notifications

Click here to take
photos remotely with your reckEY

Press to share your
location with your friends via social
networks applications already installed
on your smartphone.

Click here to find your
connected device



' | Pairing

Q Press the search key on the top right of the main
page to access the search page of your recKEY.
Then find and select your recKEY, the latter can
be paired/ unpaired as needed.

2 % .4 52%m 1552

(Retour  Réglages @

recKEY Déconnecté )

O"_
© all detected recKEYs

recKEY name of paired reckEY

Déconnecté of detected reckEY

Search button  icsoverable reckEYs



( © ) Settings
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Click here to add or edit
your device picture

& 2N T 4 52%m 1548
{Retour recKEY Enregistrer
Statut Connecté
Nom d'appareil reckEY )
Niveau batterie [
Sonnerie Alarme )
Volume Haut )
Distance alarme Loin )
Tracker )
Historique >
Alarme 00:00 )




reckEY status (connected or disconnected)

Customize your recKEY's name

Indicates your recKEY'’s battery level

Change the ringtone of your reckEY

Increase or lower the volume of your reckEY’s ringtone

Control the distance to trigger the alarm of your reckEY

Enable or disable this feature to keep track of the
itinerary of the locations saved

Click here to access the history of the locations saved

Unpair the recKEY currently connected



‘ ' Advanced settings

N

@ From reckEY app homepage, press this key
to access the advanced settings

3 N T .4 52%m 1548

< Retour recKEY
Compte utilisateur @ com Y
Aide N
A propos N

Version : recKEY_2.0.0.4

Your personal account information

Check our FAQ and get help from our RoadEyes
support team

Learn more about our product and company



SCAN FOR

MORE LANGUAGES

Scansionare per ottenere pit lingue
Digitalizar para obtermais linguas
Escanear para obtener més idiomas
Scannen, um anderen Sprachen erhalten
Scan om meer talen te krijgen
Daha fazla dil almak icin tarama
Skanowanie, aby uzyskac wiecej jezykow
icin scanare pentru a obtine mai multe limbi
CKaHIPOBAHE, YTOGbI MOYUUTb GOMbLLE A3bIKOB
T ARV S B
QR BSEZHES
FUZDEBERST BIchIcAFr>
aunuielildniwinniu
Gl B2 A0S AT| 2l A

OR VISIT

TO DOWNLOAD OUR MULTI-LANGUAGE USER MANUAL



Warning

e Negative pole of battery must be downwards.

e Battery cannot be recharged. Please properly handle
waste battery.

e Please keep the device dry, rigorous immersion or
long-term storage and use in damp environment will
cause permanent damage.

e Prohibit any contact with sharp, hard objects, and
avoid the cover glass or other rupture, causing
accidental injuries.

e This product is only compatible with iPhone 4s and
newer, select Android 4.3 + and Windows Phone 8.1 +
mobile devices with Bluetooth 4.0 BLE connectivity.

e Environment of battery cannot support high-temperature.
Remove battery when not used for a long time.

e Follow local legal use of wireless products 2.4GHz

About this manual

The features of recKEY and the content of the user
manual are subject to change. To get the latest
instructions on how to use this product, please refer to
the online user manual available on our website:
www.road-eyes.com
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{ ' Installation de la pile
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Avant de commencer a utiliser le recKEY,
vous devez insérer la pile comme suit :

e Quvrez le couvercle arriere (illustration 1)

e Retirez le film de protection de la pile (en option).

e \/érifiez que le numéro de modéle de la pile est

bien le 2032, puis insérez-la dans le recKEY en prenant
garde d'orienter la borne moins vers le bas. (lllustration 2).
e Assurez-vous que la pile est bien en place avant de
remettre en place la couvercle arriere. L'appareil est
maintenant prét a étre utilisé.

e Une reconnexion est nécessaire a chaque changement
de pile.



\&/ Télécharger I’application recKEY
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recKEY fonctionne avec votre téléphone mobile,
vous devez d'abord obtenir

Cherchez dans I'App Store, le Google
Play ou le Windows phone store, puis téléchargez et
installez la sur votre téléphone.

’ Té|e’charger ELES APPLI ANDROID SUR I i
. 12 Télécharger sur
I'App Store J§ P> Google play Windows phne Store

Compatibilité
’ P -
i0S Android Windows Phone
i0S 7 ou supérieur avec Bluetooth i i Certains Windows
4.0 BLE, iPhone 4s, 5, 5¢, 5s, 6, 6 Plus, Cen:lljn;ﬁ)r;drirs:: 3 Phone 8.1
(A OGS ) avec Bluetooth 4.0 BLE avec Bluetooth 4.0 BLE

iPad Mini, iPod touch (5°™ gen))



{ ) Comment utiliser recKEY ?
A=

BOUTON PRINCIPAL

®
~ Enregistrer votre position dans I'application recKEY

(@)

" Lorsque le mode « Caméra » est activé dans
I’application recKEY, appuyez une fois
sur le bouton pour prendre une photo ou un selfie

~ Faites sonner votre smartphone pour
le retrouver facilement
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Etat de
connexion et nombre d’appareils
connectés. Appuyez ici pour connecter
votre reckEY. Accéder a la liste d’appareils
détectes

accéder a votre
compte, |a rubrique aide et a propos

désigne votre position
actuelle; le point rouge désigne la position
mémorisée. Appuyez sur le point rouge
pour partager ou effacer la position
mémorisée.

Appuyez ici pour
activer/désactiver les notifications
d’appels entrants

Appuyer ici pour
prendre des photos a distance avec votre
reckEY.

Appuyez ici pour
partager votre position géo-localisée avec
VOS amis via les applications de réseaux
sociaux déja installées sur votre
smartphone.

Appuyez ici pour retrouver
votre dispositif connecté.



‘! Jumelage
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Q Appuyez sur le bouton en haut a droite de I'écran
d’accueil pour accéder a la page de recherche
de votre reckEY. Ensuite recherchez
et sélectionnez votre recKEY, ce dernier pourra
étre activé/désactivé selon vos besoins.

® 7 .4 52%m 1552
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(Retour ~ Réglages @

recKEY Déconnecté )

(a’,'_
tous les recKEYs détectés.

recKEy  durecKEY connecte.

Déconnecté > ) racKEY détects.

Recherche Appuyez ici pour rechercher
les dispositifs disponibles en
temps réel.



| Réglages

7

Cliquez ici pour télécharger
ou prendre une photo
depuis votre smartphone

=6 PN T,

{Retour recKEY Enregistrer
Statut Connecté
Nom d'appareil reckEY )
Niveau batterie [
Sonnerie Alarme )
Volume Haut )
Distance alarme Loin )
Tracker )
Historique >
Alarme 00:00




Statut du recKEY (connecté ou déconnecté)

Personnaliser le nom du recKEY connecté

Indique le niveau de batterie de votre recKEY

Appuyez ici pour modifier la sonnerie de votre reckEY

Appuyez ici pour augmenter ou diminuer le volume
de la sonnerie de votre reckEY.

Appuyez ici pour gérer la distance que vous souhaitez
pour déclencher I'alarme de votre reckEY

Appuyez ici pour activer/désactiver cette fonction qui
vous permettra de suivre les itinéraires des positions
mémorisées

Appuyez ici pour découvrir I'historique de vos positions
enregistrées

Déconnecter le reckEY actuellement connecté



¢ | Paramétres avancés
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Depuis la page d’accueil de I'application
@ recKEY, appuyez sur ce bouton pour accéder
aux parametres avances

40 B N T .4 s2%m 1548
< Retour recKEY
Compte utilisateur @ com Y
Aide N
A propos N

Version : recKEY_2.0.0.4

Appuyez ici pour voir I'état de votre compte, et avec quelle
adresse e-mail vous étes connecté sur cette application.
Ainsi, vous pouvez le déconnecter manuellement.

Appuyez ici pour accéder a une plateforme d’aide
dediée aux fonctionnalités du reckEY.

Appuyez ici pour trouver les informations concernant
notre marque et nos produits.






SCANNER POUR
PLUS DE LANGUES

Scansionare per ottenere pili lingue
Digitalizar para obtermais linguas
Escanear para obtener mas idiomas
Scannen, um anderen Sprachen erhalten
Scan om meer talen te krijgen
Daha fazla dil almak i¢in tarama
Skanowanie, aby uzyskac wiecej jezykow
icin scanare pentru a obtine mai multe limbi
CKaHMPOBaHMe, 4TBbI NONYYMTL GONblule A3bIKOB

T AR VR B TR
QRIS EISEZHY
FUZLDEREEIST DIcDICAFr>
aunuielilidnuunniu
G B2 Qo &7 2Ach HM

OU RETROUVEZ NOUS SUR

POUR TELECHARGER LE MANUEL MULTILINGUES



Avertissement

e [ a borne moins de la pile doit étre orientée vers le bas.
e | a pile n’est pas rechargeable. Merci de recycler
correctement les piles usagées.

e Tenez I'appareil au sec, ne I'immergez pas, rangez-le
a I'abri de ’humidité et ne I'utilisez pas dans un
environnement humide, cela risque de I'endommager
durablement.

e Fvitez que I'appareil n’entre en contact avec des objets
durs et tranchants, protégez le couvercle en verre de
I'appareil de tout dommage qui pourrait provoguer un
accident ou vous blesser.

e Ce produit est uniquement compatible avec I'iPhone
4S ou supérieur, certains appareils Android 4.3+ ou
Windows Phone 8.1 équipés de Bluetooth 4.0 BLE

e | apile ne doit pas étre exposée a des températures
extrémes. Retirez la pile en cas d'inutilisation prolongée de
I'appareil.

e Respectez les lois locales applicables aux produits
sans fil 2,4 GHz.

A propos de ce manuel

Les fonctionnalités de recKEY et le contenu de ce
manuel utilisateur sont susceptibles d’étre modifiés.
Pour obtenir les derniéres instructions sur I'utilisation
de ce produit, veuillez vous référer au manuel
disponible sur notre site internet: www.road-eyes.com



EUROPEAN UNION
CE DIRECTIVE c €

Declaration of conformity with regard to the EU Directive 1999/5/EC.

RoadEyes SAS declares that this device is in compliance with the
essential requirements and other relevant provisions of the R&TTE
Directive 1999/5/EC. The complete declaration of conformity is
available on request via our customer service: support@road-eyes.com

Déclaration de conformité a I'égard de la directive européenne 1999/5/CE.
RoadEyes SAS déclare que cet appareil est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive R&TTE
1999/5/CE. La déclaration de conformité compléte est disponible sur
demande aupres de notre service client: support@road-eyes.com

hid

DISPOSAL AND RECYCLING INFORMATION —

After the implementation of the European Directive 2002/96/EU in the national
legal system, the following applies: Electrical and electronic devices may not be
disposed of with domestic waste. Consumers are obliged by law to return
electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public
collecting points set up for this purpose or point of sale. Details to this are defined
by the national law of the respective country. This symbol on the product, the
instruction manual or the package indicates that a product is subject to these
regulations. By recycling, reusing the materials or other forms of utilizing old
devices, you are making an important contribution to protecting our environment.

Les marques citées sont des marques déposées par leur fabricant
respectif. Photos et caractéristiques non contractuelles. All brands of
product names are or may be trademarks of their respective owners.
Pictures and specifications are not contractual.

Made in China. ©2015 RoadEyes SAS, all rights reserved.

RoadEyes SAS, 168 avenue Charles de Gaulle, 92200 Neuilly/Seine, France.
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